
  

                               
 

Irina Ștefana Broscaru – este  Inspector Școlar General Adjunct în cadrul Inspectoratului 

Școlar Județean Dolj și în cadrul  proiectului  Profesionalizarea carierei didactice- PROF, 

POCU/904/6/25/OPERAȚIUNE COMPOZITĂ OS 6.5,  6.6, cod SMIS 146587ocupă  funcția 

de Expert Elaborare Proceduri. 

  Este  absolventă a  Facultății de Teologie, specializarea Teologie –Asistență  

Socială în cadrul Universității din Craiova. 

 Are  gradul didactic I și  o vechime în învățământ de 24 de ani. 

  Are o experiență largă în domeniul educațional, managerial și în cadrul formării 

continue, ocupând funcția director al Școlii Gimnaziale Rojiște,  de profesor metodist al 

Inspectoratului Școlar Județean Dolj, inspector școlar pentru management instituțional. A fost  

membru în grupuri de lucru la nivel județean contribuind la implementarea de proiecte 

strategice de interes local, regional și național.  

 Ca manager al unității de învățământ a realizat  conducerea executivă a acesteia,  

în conformitate cu atribuțiile conferite de legislația în vigoare, cu hotărârile consiliului de 

administrație al unității de învățământ, precum și cu alte reglementări legale. 

A organizat întreaga activitate educațională,  asigurând  managementul strategic al unității de 

învățământ, a lansat proiecte de parteneriat cu unități de învățământ similare din Uniunea 

Europeană sau din alte zone; a coordonat  realizarea planurilor de formare profesională în 

concordanță cu prevederile legale în vigoare,  monitorizând  implementarea planurilor de 

formare profesională a personalului didactic de predare, didactic-auxiliar și nedidactic, 

precum și activitatea de formare continuă a personalului din unitate. 

 Ca inspector pentru management instituțional  a  stabilit strategia de dezvoltare 

instituțională la nivel local și județean, a  îndrumat și verificat activitatea comisiilor de 

asigurare a calității din școli, a elaborat  politica de dezvoltare a resursei umane din subordine. 

A creat cadrul formării continue a personalului didactic și a managerilor de unități de 

învățământ, facilitând accesul cadrelor didactice la programe/activități de 

perfecționare/formare; 

Are experiență în  elaborarea  procedurilor coordonând  Comisia pentru Control 

Managerial Intern la nivelul inspectoratului școlar în calitate  de inspector școlar general 

adjunct. 



Coordonează activitățile de formare a personalului din subordine, implicându-mă in diverse 

proiecte locale, județene și naționale.  

A organizat și coordonat proiecte cu finanțare externă, cum ar fi: 

 Coordonator Program   Național pentru Reducerea Abandonului Școlar (PNRAS), 

finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență - Componenta C15: Educație, 

la nivelul Județului Dolj, 2022 

 Coordonator  Proiect POCU|” Educație pentru viitor- educație nonformală, cod proiect 

153909 

 Expert informare si promovare proiect “Acces la programe de educație și  formare 

profesională pentru tinerii și adulții din județul Dolj care au parasit timpuriu 

școala“POCU /665/6/23/135712. 

 Expert județean în cadrul Proiectului “Program național de activități remediale pentru 

elevi”, cod SMIS 151628, 2021. 

 Coordonator Proiect “Școala din valiză”, în parteneriat cu fundația World Vision 

România și Vodafone Romania, 2021. 

 Coordonator Proiect Local “Calitate  si egalitate in educatie pentru copiii romi”, 2021-

2022 

 Coordonator proiect interjudețean de dezvoltare socio/emotională “Da, poti!”, 2021-

2022 

 Coordonator activități în cadrul proiectului finanțat în cadrul apelului 4 Active 

Citizens Found- Copiii inteligenți acceptă diversitatea (Smart kids acceptdiversity), 

Contract de finanțare RO2020/ACF_A4_GM_13, 2021 

 Coordonator Proiect “Școală după școală”,  în   parteneriat cu Primăria Rojiște și 

Fundația World Vision România, 2018- 2022; 

 Coordonator Proiect” Pâine și mâine”, în parteneriat cu Primăria Rojiște și Fundația 

World Vision România, 2017-2021. 

Domenii de interes: politici și strategii educaționale,  leadership și management educațional, 

mentorat, educație și formare continuă, educație permanentă. 

 

 

 

 

                                                  


